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Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.10.2010 19:32:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.10.2010 21:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186672/answer/186673




CKopee BCero 9TO CBSI3aHO C aJIKOT0JIEM.

Ecnu Bl XOTUTE UCKITIOUUTD UHBIE IIPUYUHEL 3TOT0, TO 00pPATUTECH K YPOJIOTY [Jis 00CIenoBaHus.
Hamo OymeT BHIIOIHUTH YEeThIPeXCTaKaHHYI0 P00y (MEUKPOCKOMNUS + MTOCEB), Ma30K Ha ITOJIOBHIE
nH(MEKINN, aHaIM3 KPOBU Ha TECTOCTEPOH. [lanbHellne JeCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX
QHAJIM30B.



